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Credit Suisse Fund Management S.A., 5, rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg, R.C.S. Luxembourg B 72 925 
 
Oznámení podílníkům fondu Credit Suisse Fund (Lux) 
 
 
Rozhodnutím výše uvedené obhospodařovatelské společnosti převede podfond Credit Suisse Fund (Lux) Money Plus Short 
Maturity US$ svá aktiva a pasiva následujícím způsobem:  
 

dále jen “slučovaný” podfond  dále jen “přejímající” podfond 

Credit Suisse Fund (Lux) Money Plus Short Maturity US$ do Credit Suisse Bond Fund (Lux) TOPS US$ 

 
Podílové listy v příslušných třídách slučovaného podfondu budou sloučeny do odpovídajících tříd přejímacího podfondu. 
 

Třída slučovaného 
podfondu 

Měna třídy Management Fee  Třída 
přejímajícího 
podfondu 

Měna třídy Management Fee  

Class B USD 0.80% Class B USD 1.00% 

Class P USD 0.325% Class P USD 0.65% 

 
Usnesení bylo učiněno v zájmu podílníků za účelem nabídnout širší základnu aktiv a tím učinit správu aktiv fondu efektivnější. 
 
Aktiva přejímajícího fondu budou nejméně ze dvou třetin celosvětově investována do debetních cenných papírů, obligací, 
směnkám podobných pevně nebo variabilně úročených cenných papírů (včetně papírů obíhajících na diskontní bázi) v oblasti 
Lower-Investment-Grade (rating podle Standard & Poor´s minimálně BBB– popř. Baa3 podle Moody´s nebo debetní cenné 
papíry, které podle odhadu obhospodařovatele mají srovnatelnou klasifikaci kvality) až po debetní cenné papíry vysoké 
kvality emitované veřejnoprávními, soukromými a smíšenými emitenty. Přejímající podfond omezí úrokové riziko investicí do 
dluhových instrumentů s krátkou nebo střední dobou splatnosti. Rovněž může přejímající podfond při zohlednění omezení 
popsaných v prodejním prospektu používat techniky nebo instrumenty pro snížení úrokového rizika dlužních listin s delší 
dobou splatnosti. Protože přejímající podfond může investovat do dluhových cenných papírů z oblasti Lower-Investment-
Grade, mohou příslušné dluhové cenné papíry skrývat vyšší riziko z hlediska poklesu nebo vykazovat vyšší riziko ztráty, než 
dluhové cenné papíry prvotřídních emitentů. Za vyrovnání tohoto vyššího rizika by měl být považován vyšší výnos. 
Přejímajícípodfond smí, pokud není v jejich investiční politice stanoveno jinak, investovat až 25% své celkové hodnoty aktiv 
investovat do konvertibilních obligací, konvertibilních směnek a opčních listů. Přejímajícípodfond smí vedle přímých investic 
provádět také opční a termínované obchody a swapové obchody (úrokové swapy, total-return-swapy) jak za účelem zajištění 
tak i z hlediska efektivní správy portfolia, pokud jsou odpovídajícím způsobem zohledněna investiční omezení uvedené 
v prospektu. 
Kromě toho přejímajícípodfond smí svá měnová rizika aktivně spravovat použitím devizových termínových a swapových 
obchodů. V souladu s níže uvedenými investičními omezeními může obhospodařovatel pro každý dílčí fond pro správu 
kreditních rizik také použít cenné papíry (Credit-Linked-Notes) a techniky a nástroje (Credit-Default-Swaps). 
Přejímajícípodfond smí dodatečně držet likvidní prostředky ve všech konvertibilních měnách ve formě peněz na viděnou a 
termínovaných vkladů u prvotřídních finančních institucí a instrumentů peněžního trhu, které nemají charakter cenných 
papírů, jejichž splatnost nepřekročí 12 měsíců. Dále smí přejímajícípodfond druhotně držet podíly ve fondech pro společné 
investování do cenných papírů schválených podle směrnice 85/611 EU, které samy investují do krátkodobých termínovaných 
vkladů a instrumentů peněžního trhu, a jejichž rendita je srovnatelná s renditami přímých investic do termínovaných vkladů a 
instrumentů peněžního trhu. Takovéto investice nesmí společně s případnými investicemi do jiných fondů pro společné 
investování do cenných papírů anebo jiných fondů pro společné investování překročit 10% čisté hodnoty aktiv fondu. Likvidní 
prostředky fondu lze zpravidla držet v těch měnách, které jsou uvedeny jako referenční měna příslušného dílčího fondu. 
Podle investiční politiky platné pro fond však může obhospodařovatel určit další měny, v nichž může fond provádět investice. 
Vzhledem k využívání konverzních a upisovacích práv a warantů držených odděleně od opčních obligací (warrant bonds) 
může být až 10% příslušných celkových aktiv fondu na přechodnou dobu investováno do akcií a jiných akciových instrumentů, 
certifikátů s dividendovými právy a podobných titulů s akciovými rysy. S ohledem na níže uvedená investiční omezení smí 
fond čas od času provádět půjčky cenných papírů (“Securities Lending”). 
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Za převod nebude podílníkům účtován žádný poplatek ani provize. 
 
Vydávání podílových listů slučovaného podfondu bude zastaveno dne 22.února 2011. V souladu s tím lze podávat žádosti o 
úpis do 22.února 2011 15:00 (SEČ). Ukončení odkupu podílových listů bude účinné až od 23.března 2011, žádosti o odkup lze 
tedy podávat do 23.března 2011 15:00 (SEČ) a budou vyřizovány bezplatně. 
 
Výměna podílových listů slučovaného podfondu za akcie přejímacího podfondu bude provedena na základě čisté hodnoty 
vlastního kapitálu k 28.březnu 2011 s datem účinnosti 31.března 2011 a bude zveřejněna bez prodlení. Zlomky akcií 
přejímacího podfondu mohou být vydávány až na tři desetinná místa. 
 
Podílníkům slučovaného podfondu, kteří nepožádají o odkup podílových listů do 23.března 2011 15:00 (SEČ), bude dne 
28.březnu 2011 připsáno odpovídající množství akcií přejímacího podfondu s datem účinnosti 31.března 2011. 
 
Akcie přejímacího podfondu mohou být upisovány a odprodávány prostřednictvím Platebních agentů fondu kterýkoliv 
pracovní den v Lucemburku.  
 
Budou aplikována ustanovení Prodejního prospektu Credit Suisse Fund (Lux) a Credit Suisse Bond Fund (Lux). 
Podílníci/Akcionáři obou podfondů si mohou tyto Prodejní prospekty vyžádat u Centrálního administrátora či Prodejního 
zástupce. 
 
Podílníci slučovaného podfondu si mohou zároveň v sídle Společnosti zdarma vyzvednout nebo vyžádat v souladu s 
ustanoveními Prodejního prospektu nový Prodejní prospekt, Zjednodušený prospekt, nejnovější výroční a pololetní zprávy a 
kopii Stanov.  
 
Podílníci slučovaného podfondu by se měli informovat o možných daňových důsledcích výše uvedené fúze v zemi, jejíž jsou 
občany nebo kde žijí. 
 
 
V Luxemburku dne 22.února 2011 
 
Obhospodařovatel: Credit Suisse Fund Management S.A. 
Depozitář: Credit Suisse (Luxembourg) S.A. 


